

外媒速览 The World Outside  
多一种角度 同步看世界

Focus

今日关注

# 2016年,时速1000英里

## 英国人欲创世界最快汽车新纪录



安迪·格林1997年开着Thrust SSC汽车突破了音速

据美国有线电视新闻网(CNN)报道 1997年,英国人安迪·格林开着Thrust SSC汽车创下了每小时763英里的全球陆地速度纪录,从那以后他致力于“寻血猎犬”超音速汽车项目,该汽车的目标是在2016年创造每小时1000英里的新纪录。现代快报记者李欣 编译

### 汽车使用喷气式飞机引擎

很多飞行员都会对开着飞机超越音速信心满满,但这个世界上只有一个人敢说自己是开飞机还是开汽车都能超越音速。这个人就是前英国皇家空军战斗机飞行员安迪·格林。

作为当时世界上速度最快的汽车Thrust SSC的驾驶员,格林曾在1997年驾驶Thrust SSC超越了音

速,以每小时763英里创造了全球陆地速度纪录。现在格林有了新的计划——驾驶“寻血猎犬”汽车,创造时速1000英里的新纪录,他表示:“能够挑战困难的事情并且圆满地完成它们令我感到非常满足。”

“寻血猎犬”超音速汽车项目未来将面临不少挑战。“我们推行这个项目是为了开创先河,”格林透露,“我曾5次驾驶汽车超越音速,这是任何人都没有的经历,这使得我对新的超音速汽车将面临的挑战以及如何才能提高它的速度有独特的见解。”

“寻血猎犬”超音速汽车的设计花了好几年时间才臻完善,它看起来就像是装有车轮的火箭,但它并不是将战斗机去掉机翼那么简单,它的设计要解决的众多问题要复杂得多,其中之一就是解决车轮在高速行驶时所造成的冲击波。不过,“寻血猎犬”汽车的确跟战斗机

有相似之处,它使用的是跟战斗机一样的引擎——EJ200引擎,通常“台风”喷气式战斗机会使用这种引擎。

51岁的格林对喷气式飞机引擎并不陌生,他曾开着喷气式战斗机到伊拉克执行任务,2011年他还负责指挥英国皇家空军对利比亚展开的空袭,因此他并不担心在陆地上开着装有喷气式飞机引擎的汽车,以前所未有的速度奔驰。

### 计划2016年突破时速1000英里

“寻血猎犬”超音速汽车项目不仅仅是为了创造新的陆地速度纪录,还是为了鼓舞新一代的工程师和科学家。该项目对英国科学界来说相当有吸引力,因为它受到英国政府的工程、科学机构以及大学、军队等机构的大力支持。

为了获取科学界和工程界尽可能多的关注,“寻血猎犬”超音速汽

车项目的大部分信息都是公开的,在未来它还将公开直播测试驾驶和破纪录尝试驾驶。汽车将在英国西南部纽奎的航空中心进行首次试驾,如果一切顺利的话,汽车将被运送至南非的沙漠,格林和研发小组将在那里对汽车进行测试,并尝试让它的速度超越音速。

“我们的计划是在2016年能突破时速1000英里。”格林表示。

事实上,在南非的沙漠里清理出一条长达12英里的试驾路线就已经花了3年时间,这个浩大的工程从某种程度上也反映了“寻血猎犬”超音速汽车的野心。

不过,作为在陆地上速度最快的驾驶员,格林并没有时间坐在车里享受超音速体验。格林表示:“当我开车的时候,感觉离地面特别近,地面‘后退’的速度特别快,很多人可能觉得这是种令人兴奋的感觉,但我可不能顺着兴奋,我得专心致志地开车。”

Incredible

竟有此事

### 美国要推哈利·波特邮票



美国邮政计划推出哈利·波特系列邮票

据美国《华盛顿邮报》报道 美国邮政计划推出一款印有电影人物哈利·波特的邮票,认为这款邮票一定会受到欢迎,没想到引发了传统集邮爱好者的抵制。

当地时间11月19日,美国邮政计划推出哈利·波特系列邮票,邮政局官员希望直接使用《哈利·波特》系列电影的剧照。邮政局认为,这款邮票肯定会成为继20年前发行的猫王系列邮票之后,最受欢迎的邮票。

但美国公民邮票咨询委员会却不这么想,在过去长达50多年的时间里,该机构一直就哪些美国面孔值得被印上邮票进行开会讨论和决议,但这次美国邮政局竟然绕开了公民邮票咨询委员会,没有得到它的同意直接决定推出哈利·波特邮票,这一行为激怒了公民邮票咨询委员会,导致了一场已持续了一年多的争端。

美国公民邮票咨询委员会的成员中有不少名人,其中包括历史学家小亨利·路易斯·盖茨、前美国电影学会主席让·皮克·弗斯滕伯格、奥运游泳选手唐娜·德·瓦罗娜。该委员会的职责之一就是确保邮票上的主角“能禁得起时间的考验,引起公众的共鸣,符合国家的利益”。在其56年的历史中,美国邮政局没让它参与决议就计划推出纪念邮票还是头一遭。

当然这还不是委员会反对哈利·波特邮票的唯一原因,“《哈利·波特》不属于美国,是舶来品,它过于商业化,因此不合格,”集邮爱好者约翰·霍齐纳表示,他是前美国集邮协会主席,曾在美国公民邮票咨询委员会任职12年。霍齐纳还表示:“美国邮政局认为以哈利·波特为主题的邮票会大卖,但这不是邮票的唯一追求和标准,有些邮票销量并不好,但它代表了美国历史的一部分。”

现代快报记者 李欣 编译

Focus

今日关注

据英国《每日邮报》报道 在一个从1963年起就被废弃的英国皇家空军基地里,放着大量英国军车,其中有些军车曾在二战中服役,现在它们无人看管,日渐生锈腐坏,令这个废弃空军基地简直成为了军车“墓地”。现代快报记者李欣 编译

废弃的弗金汉姆英国皇家空军基地位于林肯郡,放着大量退役军用车辆、农业机械和货车,它们的历史可追溯至20世纪40年代,曾在二战战场上服役。现在,这些笨重的机械车一排排地停在废弃基地6000英尺长的飞机跑道边,被人遗忘,生锈腐坏。

36岁的英国城市探险家斯蒂夫·弗农近日闯入了这个军车“墓地”,拍摄了一组照片。他表示:“这个地方看起来很奇怪,废弃军车排列

# 军车“墓地”

## 被遗弃的英国皇家空军基地里大量二战军车在生锈腐坏



部分废弃军车

在跑道边上,排成很长的一列,我甚至看不到它的尽头。我误打误撞来到这个地方,我不确定外人是不是应该进来,所以我尽量保持安静,以免打扰到这些军车。”

这些废弃车辆中有好几辆曾在二战中服役,包括一辆DUKW两栖车——这种车曾在诺曼底登陆中大量使用,除此之外,军车“墓地”中还有移动泵车和好几种军用卡车。除了军车外,这里还有很多农用机械车,包括拖拉机、推土机等。

弗金汉姆英国皇家空军基地1940年启用,在二战期间曾被用于英国皇家空军和美国空军部队的机场。1963年8月,这个空军基地被卖掉用作农业用途。

现在这个废弃空军基地已属于私人土地,用于放置报废车辆,这些车辆属于尼尔森·M·格林父子有限公司,该公司存储退役军车是为了出售车上的零部件。

### 吸尘器对准结账机吸出4000美元

据美国《纽约每日新闻》报道 意大利一帮狡猾的窃贼近日想出了一个新的“生财之道”,警方表示,他们用一个吸尘器从自助结账机里吸出了大约4000美元的现金。

意大利警方称,上周这伙窃贼先是出现在那不勒斯附近萨勒诺的加油站,在自助结账机上划了一个口子,然后打开吸尘器开关,把它从划开的口子伸进自助结账机的钱箱里,吸走了里面的全部现金。

目前警方还不知道到底有多少人参与了这次行窃。但一家意大利报纸报道称,当警方赶到犯罪现场时,这个盗窃团伙早已逃之夭夭。

意大利警方仍在搜寻嫌疑人,并且呼吁当地市民提供线索。

现代快报记者 李欣 编译